

精益精彩

东风A9诠释自主高端汽车典范



“具有竞争力的世界级汽车品牌和产品”，是汽车强国的主要标准之一。

带着向高端车市场进军、发展自主事业的使命，东风A9应运而生，作为自主开发、自主创新的扛鼎之作，东风A9汇集了近半个世纪的精益造车经验，聚宝全球精心打造而成。东风A9的问世代表着当今自主品牌最高技术水准和工艺，标志着东风“全国聚宝”到“全球聚宝”模式的日趋成熟，它的问世有望带动东风自主事业自豪迈向全新高度，助力中国品牌汽车向上突围、图强。

自豪国车

作为东风自主事业的旗舰车型，东风A9曾以“东风1号”之名于2014年北京车展惊艳全场，现正式命名“东风A9”。A取自“AEOLUS”首字母，拉丁字母表首字母，代表第一，9代表顶级，个位自然数中最大值。

东风A9吹响了东风公司向高端车市场进军的号角。发展自主事业是东风责无旁贷的光荣使命、矢志不渝的精神追求、一以贯之的宏大愿景。自建厂之初，东风就承担着自主发展民族汽车工业、赶超世界一流水平的崇高使命，生产出精湛完美的自主高端轿车，一直是东风集团孜孜以求的梦想。怀工匠之心，倾精益之力，东风A9将助力东风品牌蒸蒸日上，不断前行，与时俱进。

精益是对每个细节的周到考虑与研磨，东风A9是东风自主开发的首款高端乘用车，拥有完全的知识产权，它是东风入主PSA后协同的战略结晶，与标致雪铁龙

集团即将在国内上市的高档车共用产品平台、共用动力总成、共用制造工厂。

大气儒雅的外形设计

东风A9长宽高分别为5066mm、1858mm、1470mm，轴距2900mm，整车造型大气、稳重、儒雅，全LED光源气派非凡；车身线条优雅流畅。

东风A9将“乾”设计理念发挥到了极致，在车身多处均有体现：以“三生万物”为设计思维的前进气格栅儒雅而富有张力，前格栅近看为六横向饰条相融，有大吉大顺之意，同时，以回型纹饰为灵感的前雾灯和LED尾灯寓意美好吉祥，体现出华系车蕴含的东方文化内涵，弧线优雅的穹顶与棱角分明的腰线在对比中凸显稳健与力量，闲庭信步间，儒雅尽显。

卓越温暖的智能科技

东风A9有着全方位呵护：HUD抬头显示、坡起辅助、360度环绕影像，令驾驶者安心。双星导航与T远程服务，伴驾乘



者跨越沟壑，坐看风起云涌！四区独立自动空调、IONCER空气净化系统，沁人心脾，如沐春风！

超越同级的驾乘体验

东风A9拥有越级空间，配备NAPPA真皮座椅，质感出众，10点气动按摩和通风/加热功能时刻关怀驾驶者。内饰精致环保，哈曼卡顿旗下顶级品牌INFINITY为东风A9特意打造了12声道高保真音响，天籁之音，聆动心神。

强劲高效的动力总成

东风A9搭载1.8T涡轮增压发动机，功率达150千瓦，最大扭矩达280牛米，百公里加速8.5秒，搭配爱信6AT自动变速箱，综合油耗仅为6.6升/百公里，强劲动

力和燃油经济性完美平衡。在世界级豪华行政轿车底盘、多种智能驾驶模式的加持下，千钧动力，尽情挥洒。

此外，东风A9为消费者提供满意到家的专享“专+快”服务：专属的上门取送车，专属的代步车服务；专属的服务团队，专属的二对一服务；30分钟的市场快速反馈，1天内的专家现场服务，让尊荣的感受渗透至用车的每个细节中。5年12万公里行业最长质保期，真正让用户无忧。

47载峥嵘，千锤百炼；半个世纪信仰，昂首向前。秉承“自豪向前”理念，东风从未停止对精益的求索，并将在“十三五”期间继续坚持自主化、国际化两翼齐飞，以宽广的视野“全球聚宝”，主动拥抱并融入“互联网+”，继续打造A9般精益精彩的产品，全力推动东风自主事业快速发展。

